Spé maths Premicre Corrigé du devoir de Fait le mardi 23 mai 2023
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mathématiques : EEE—
Variations des fonctions / Exponentielle
Exercice 1 :
On donne le tableau partiel des variations d’une fonction définie sur [-3 ;5] :
X -3 1 2 5

Signe de f’(x)

2 1
Variations de /7 \ /
-+ 3

On sait que : f(-3) =-
1) Compléter ce tableau
2) Déterminer, en justifiant soigneusement, les éventuels extremums de f sur [-3 ;5]
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Exercice 2 :

Déterminer les variations de la fonction f définie sur R suivante : f(x) = (sans faire son tableau

de variations)
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Exercice 3 :

1) Résoudre I’équation suivante sur R: e3**2=1
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2) Résoudre I’inéquation suivante sur R:  (e* +4)(e™— 1)29( o o ot
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Exercice 4 :

On souhaite dresser le tableau de variations de la fonction g suivante sur R définie par :
5
g(x) = §x3 —-x? +4x

1) Montrer que g est dérivable sur R et que g’(x) = x> — 5x + 4
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2) En déduire les variations de g sur R et dresser son tableau de variations
open g
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Courbe de g tracée a la calculatrice :
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